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Загальний опис дисципліни  

В сучасних умовах ведення господарської діяльності підприємства самостійно 

обирають форму ведення бухгалтерського обліку та облікову політику. Без раціонально 

побудованої облікової системи підприємство не може ефективно функціонувати, адже саме 

бухгалтерський облік забезпечує різні групи користувачів інформацією про фінансовий 

стан та результати діяльності, слугує джерелом інформації для прийняття ефективних 

управлінських рішень. При цьому бухгалтерський облік як систему збору, обробки та 

використання економічної інформації підприємства застосовують за будь-якої 

організаційно-правової форми у різних галузях національної економіки, адже виникає 

необхідність у вивченні особливостей функціонування, технології виробничих процесів та 

ведення організації та методики бухгалтерського обліку на торгівельних, 

сільськогосподарських, будівельних, автотранспортних підприємствах тощо. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Облік в галузях національної 

економіки»  є особливості організації введення обліку та формування звітності підприємств 

різних галузей національної економіки. 

Метою навчальної дисципліни є формування у студентів теоретичних знань та 

практичних навичок організації та методики ведення бухгалтерського обліку на 

підприємствах та в організаціях різних галузей національної економіки відповідно до 

загальноприйнятих принципів та Національних стандартів бухгалтерського обліку . 

Завдання дисципліни: є вивчення особливостей ведення методики бухгалтерського 

обліку на підприємствах різних галузей національного господарства; вивчення 

законодавчих та нормативних актів, розуміння порядку застосування норм НП(С)БО, що 

регламентують особливості ведення методики обліку та складання звітності; набуття 

навичок опрацювання і використання облікової інформації в управлінні підприємством.  

Вивчення дисципліни «Облік в галузях національної економіки» передбачає набуття 

здобувачем компетентностей, а саме: 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 8. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

Спеціальні компетентності (СК):  

СК 1. Здатність аналізувати економічні події та явища з огляду на сучасні теоретичні 

та методичні основи обліку і оподаткування. 

СК 5. Здатність оцінювати результати господарської діяльності підприємств на 

основі знань сучасних методик аналізу. 

СК 6. Здатність здійснювати обліково-аналітичні процедури із застосуванням 

спеціалізованих програмних засобів і комп’ютерних технологій. 

СК 8. Здатність використовувати методи обліку і оподаткування на підприємстві. 

СК 9. Здатність використовувати знання національних стандартів обліку. 



СК 10. Здатність демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

Очікувані результати навчання. 

Результати навчання (РН): 

РН 1. Знати економічні категорії та закони для розуміння зв’язків, що існують між 

процесами та явищами в різних економічних системах. 

РН 3. Визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування для розуміння їх ролі та 

впливу на результати господарської діяльності. 

РН 4. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації. 

РН 7. Характеризувати господарські операції та процеси, вміти документально їх 

оформлювати для відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність для 

визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання. 

РН 9. Дотримуватися вимог податкового законодавства щодо розрахунку і сплати 

податків, зборів, обов’язкових платежів, їх обліку та формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання. 

РН 10. Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для ухвалення 

управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу. 

РН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології 

для розв’язання задач з обробки даних у сфері професійної діяльності. 

 

Перелік  тем:  
1. Облік на промислових підприємствах 

2. Облік у торгівлі. 

3. Облік у суб’єктів малого бізнесу. 

4. Облік будівельного виробництва 

5. Облік в автотранспортних підприємствах. 

6. Облік туристичної діяльності. 

7. Облік у громадському харчуванні 

8. Облік готельного бізнесу. 

9. Облік у неприбуткових організаціях 
 


